



全价值链体系发力 启辰“领航2013”

2012年是启辰品牌正式进入市场的“元年”。纵然面对行业整体“微增长”的大势,启辰品牌仍然表现抢眼。在一年内,启辰品牌先后投放D50和R50两款新车,构成中级车双子星联袂满足市场需求,以越级实力赢得广大消费者青睐,成为各自细分市场的主流车型。“更重要的是,以两款新车的上市为轴心,启辰的全价值链体系全面铺开,为启辰品牌的未来发展奠定了良好的基础。”东风日产副总经理任勇表示。

面对即将到来的2013年,启辰对品牌发展充满信心。除了按计划继续投放新车型,启辰品牌将致力于客户价值的提升,在技

术、品质、服务三个方面全面“领航”,让客户选得称心、买得放心、用得安心,成为最受客户信赖的忠实伙伴。

在技术方面,启辰将继续坚持“阅世界·悦中国”的品牌主张,以领先的技术研发最符合中国消费者需求的产品。一直以来,动力技术的创新和应用是启辰研发的重中之重。2013年,启辰将持续开展能效改善,为消费者打造更省油、更环保的节能车型;同时,启辰在EV新能源车领域率先取得突破,在本届广州车展上隆重推出首款EV量产车——启辰e30,使消费者距离零排放汽车生活更近一步。

在品质方面,启辰将继续坚持“至善践行”的品牌精神,携手启辰“品质联盟”,优化品质管理体系,为消费者打造同级最高品质的产品。在本届车展上,东风日产推出“品质无忧承诺”,以“新车7天包换”首开业内先河,启辰将同步实施这项承诺。作为产品上市不到一年的新品牌,启辰对自身品质的自信和对消费者负责任的态度彰显无遗。

同时,任勇宣布,为了让消费者更充分地了解启辰的放心品质,2013年,启辰将开展一系列品质体验行动。在一名为“品质透明行动”的体验计划中,启辰拟邀请消费者深入到零部件制造商和

启辰新车生产线,见证启辰产品高品质诞生的全过程,让消费者真正“买得放心”。

在服务方面,依托“专属销售·共网服务”的独有模式,启辰在不断优化服务质量的同时,将进一步加快销售服务网点的建设。目前,启辰与NISSAN之间已实现了全网互修认证,凭借近800家专营店和千余家二级网点,共同为消费者提供国内覆盖最全、分布最广、最高效便捷的服务。不仅如此,2013年,启辰将启动“百城千县”网络建设计划,进一步发挥启辰“20公里服务圈”的贴身服务优势,让更多消费者尽享安心与便捷。



详情致电:启辰德州盛威龙专营店
销售热线:0534-2253333
地址:德州开发区晶华南路1099号

金牌销售顾问
张娜娜 手机:150-9255-0958
刘媛媛 手机:182-6612-9191

德州驭达汽车销售服务有限公司 成功举办三周年庆典晚会

11月22日晚,上海大众德州驭达汽车销售服务有限公司成功举办了三周年店庆庆典。参加当晚庆典的有上海大众山东济南区域经理王依平先生、临邑县各级领导、德州市各大主流媒体,同时也特别邀请了德州驭达汽车销售服务有限公司员工的家属共同参与,现场气氛热烈、融洽。

首先致辞的是济南区域经理王依平先生,他肯定了德州驭达在过去一年里的发展,同时也对德州驭达的未来表示美好的祝愿。接下来是董事长兼总经理刘世辉先生的致辞,刘总对大家的到来表示由衷的感谢,总结了过去的三年里所取得的成绩,2009年11月开业三个月就销售199辆,2010年突破千辆,销售1110辆,去年更是上了一个新台阶,销售1386辆,2012年截至11月22日已销售1554辆,成功突破1500辆,预计全年销售1800辆的任务将会有望突破。同

时刘总也对德州驭达的未来发展提出了新的愿景:把德州驭达创建成德州市名牌企业;山东省汽车服务行业名牌企业;全国上海大众经销商名牌企业。现场,全体员工受到极大的鼓舞,来宾和媒体朋友都给予了热烈的掌声。

当晚的节目可谓是精彩纷呈,首先是刘总的京剧《今日痛饮庆功酒》,给全场带来一个精彩的开端,晚会正式拉开了序幕,火辣劲爆的拉丁舞,激情四射的歌曲演唱,轻松搞笑的三句半,经典的《大海航行靠舵手》舞蹈一次次将本次晚会的气氛推向高潮。每一个节目准备得都非常精美,演员的表演都是那么专业(如右图),德州驭达人用自己的实际行动告诉大家,在德州驭达他们是快乐的,是幸福的。

三个小时的晚会很快就过去了,大家都意犹未尽,所有的节目都表演结束了,现场



的嘉宾又自娱自乐,玩起了自由卡拉OK,大家纷纷登台表演,欢声笑语充斥着人们的耳边。三周年之际,让我们共同祝德州驭达4S店的明天更加美好。

德州驭达
销售热线:400-0534-818转800
地址:德州市开发区新河路1357号

长安铃木携全系车型 亮相广州车展

11月22日,以“引领方向 驾驭未来”为主题的2012中国(广州)汽车博览顺利开幕,作为本年度最后一次汽车界的饕餮盛宴,众多商家云集于此,在一片期待声中闪耀登场。一直致力于打造精品小车的长安铃木,本次也携旗下全系车型亮相广州车展,为消费者带来更多精品小车体验的同时,传递品牌理念,实现销售突破,引领小型车发展风尚。

据悉,本次长安铃木将展出包括天语尚悦、天语SX4、雨燕2012款、新奥拓2013款在内的4款车型,覆盖多能高性价比家轿、跨界多功能车、运动型小车、精品微轿等细分市场车型,全系列阵,力求给消费者带来更丰富更全面的精品小车体验。

结合长安铃木同期推出的低首付购车优惠,消费者即可以自己的旧车置换作为首付款,余下车款可最长5年还清,并有机会享受零利率零手续费的优惠。

启辰 高品质国民车

年末盛惠 礼享启辰 启辰双享礼 购车1+1

启辰R50上市热销,即日起购买启辰D50,即可尊享“活力启辰”专属自行车运动套装

★ 购车即享“0利率,0月供”免息优惠

★ 购车即享“安全保障承诺”



来店赏车,试驾即可获得精美礼品一份

阅世界·悦中国



服务热线
400 830 8899
800 830 8899

启辰德州盛威龙专营店

销售热线:0534-2253333 贵宾接送热线:0534-2641199
销售地址:德州市开发区晶华南路1099号

东风日产